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Aos 31 (Trinta e Um) dias do mês de janeiro de 2024 (Dois Mil e Vinte e
Quatro) estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE,
para a realização da 1' (Primeira) Sessão Extraordinária, do 30 (Terceiro)
Período Extraordinário da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente,
vereador DARLYSON DE LlÍúA UENDES e secretariada pelo 20 Secretário,
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os úabalhos, o
Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos (as)
vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença de 13 (Treze), dos
15 (Quinze) vereadores (as) que compôem Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 1a (Primeira) Sessão
extraordinária do 30 fferceiro) período Extradordinário da 4" (Quarta) Sessão
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia
hoje, às 09 horas. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das iiatérias
do Pequeno_ Expediente. Em seguida, o Sr. Secretário 'tez a leitura da
CONVOCAçAO, de autoria do Presidente da Câmara Municipal, convocando
os demais vereadores (as) para participarem para um período de 03 (Três)
Sessôes Extraordinárias, com o objetivo da deliberação ao Projeto de Lei No.

03912024, de 29 de janeiro de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo
Municipal em Exercício, e do Projeto de Lei No. 04012024, de 30 de janêiro
de 2O24, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte/cE; oFícto No. 0í6/2024 - sEcov, de 30 de ianeiro de 2024, de
autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal em Exercício ao Presidente da
Câmara Municipal que, solicita em regime de EXTREMA URGÊNCIA, o
PROJETO DE LEI No. 039/2024, de 29 de janeiro de 2024, de autoria da
Chefe do Poder executivo Municipal ao Presidente da Câmara Municipal, que
submete à apreciaçáo o anexo do Projeto de Lei que "Fixa o valor do piso
salarial dos professores da rede pública municipal de ensino de Limoeiro do
Norte/CE para 2024, e dá outras providências"; PROJETO DE LEI No.

03912024, de 29 de ianeiro de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo
Municipal em Exercício, que "Fixa o valor do Piso Salaial dos professores da
rede pública municipal de ensino de Limoeiro do Nofte/CE para 2024, e dá
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outras providêncras"; PROJETO DE LEI No. 04/0,12024, de 30 de janeiro de
2024, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que "Aftera a
estrutura administrativa da Câmara Municipal de Limoeiro do Nofte, cia
cargos que especifica, concede reajuste sobre a remuneração dos servrdores,
e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente passou para o
EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCh. E náo tendo mais nada a tratar, declarou
encerrada a Sessão Extraordinária e convidou a todos os presentes para
compaÍecerem a próxima.



Estado do Ceará

CÍitnara Muni«t'pal de limoeiru do lUorte
Dielogo, Compromisso e Trabalho

gt&,.-^-
Hélio Herbster Oliveira Bastos. José Torres de Moura Neto.

sq--

Edua rdo Bezerra Uns. Valdemir Bessa Salgado.

Heraldo Guimarães. Rubem Araújo.

arA DA1. (pRtMErRA) sEssÃo ExÍRAoRDTNÁRrA oo 3! (TERcEtRo) pERíoDo EXTRAoRDtNÁRto DA
4r (euARÍA) sEssÃo LÉcrsrArrvA ANUAL DA CÂMÂRA MUNtctpAL. 3rlotl2o24.

'l

I


